



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 сентября 2013 года, № 185 (5829)

Четверг

## РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

### Инновации, модернизация, успех

**ВЧЕРА** в НВК «Узэкскоцентра» открылись сразу три выставки — VIII международная специализированная выставка «UzEnergyExpo-2013. Энергетика. Энергоснабжение. Электротехника», III международная специализированная выставка «UzChemPlastExpo-2013. Химическая промышленность».

Производство пластмасс и каучуков. Лаборатория и аналитика» и III международная специализированная выставка «UzPromStroyExpo-2013. Промышленное строительство. Отопление. Вентиляция. Бассейны».

Казалось бы, под одной крышей выставочного павильона разместились представители и компании трех абсолютно разных отраслей. Однако эти ключевые направления промышленности объединяют то, что занятые в них предприятия обслуживают друг друга, выпуская востребованную в этих сферах продукцию. Например, энергетическая отрасль ни одной страны не обойдется сегодня без продукции химпрома, результатом деятельности которого является получение той же изоляции для проводов. Или как ни одно производство, в том числе и химическое, не может существовать без вентиляционных систем, которыми оборудуют предприятия. Тем более что сегодня между предприятиями этих отраслей в Узбекистане хорошо налажена кооперация. Так что в этом плане маркетинговый ход организаторов выставки — компании «IEG Uzbekistan» — оказался более чем удачным и логичным.

Объединяет экспонентов выставки и то, что все они пред-



Фото Х. Гайдова

ставляют свои последние разработки и ноу-хау, современные технологии и проекты на специально предназначенный для обмена опытом площадке. По словам организаторов,

особенно продуктивным оказывается с этой точки зрения участие в выставке компаний-новичков, которые питают огромный интерес к рынку Узбекистана и приходят сюда в

поисках партнеров и связей для налаживания новых каналов сбыта своей продукции. Но много и тех, для кого стены Узэкскоцентра уже стали родными.

Как, например, представительство в Узбекистане китайской нефтяной инжениринговой компании «China Petroleum Engineering Co., LTD».

2

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Завершено строительство

современной автостанции в городе Хаккулабаде Нарынского района Наманганской области. На ее возведение было направлено более 300 миллионов сумов. В просторном зале ожиданий для пассажиров созданы превосходные условия. Кроме того, на территории автостанции построено около 30 объектов торговли и сервиса. Реализация проекта позволила обеспечить занятость десяти человек. За прошедшие восемь месяцев текущего года в районе за счет создания новых хозяйствующих субъектов, модернизации действующих предприятий и расширения сферы услуг создано более 3 600 рабочих мест.

### Обновление мощностей

по переработке молока осуществлено в ООО «Шахрихонсунт» Шахриканского района Андижанской области. На собственные средства предприятия и банковский кредит в размере 100 миллионов сумов здесь установлено современное технологическое оборудование, позволившее существенно расширить выпуск высококачественной молочной продукции и создать около десяти дополнительных рабочих мест. Помимо сухого молока, коллектив общества с ограниченной ответственностью начал выпускать простоквашу, ряженку, айран, каймак, сметану и кефир в удобной расфасовке.

### Дом быта

под названием «Ширин» открылся в центре Ферганы. На его создание частной фирмой «Водийлик Собироловлар шижаати» направлено 420 миллионов сумов. Здесь открыты торговые салоны, службы бытового обслуживания населения и пункт общественного питания. В дальнейшем в комплексе заработают новые службы сервиса.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## ДОСТИЖЕНИЯ

### Спокойствие страны — в надежных руках

Выступление Президента Ислама Каримова на торжествах, посвященных 22-летию государственной независимости Республики Узбекистан, изучается с огромным интересом

ПРОВОДИМЫЕ в Вооруженных Силах нашей страны последовательные реформы дают высокие результаты в процессе формирования национальной армии, обеспеченной современной техникой и профессиональными военными специалистами, что гарантирует неприкосновенность наших границ и спокойствие страны.

Как отметил Президент Ислам Каримов в своем выступлении на торжествах, посвященных 22-летию независимости Республики Узбекистан, за исторически короткий период наша страна из края, не имеющего возможности содержать себя, превратилась в современное, независимое и суверенное государство, динамично развивающееся, опирающееся на собственные

силы и потенциал, способное защищать свои границы, мирную и спокойную жизнь народа, и это вселяет в нас чувство гордости.

Построение свободного и благоустроенного государства, обеспечение мирной и благополучной жизни нашего многонационального народа требует больших усилий. По инициативе главы государства с первых лет независимости

вопросы укрепления оборонной мощи нашей страны, обеспечения неприкосновенности границ, спокойствия Родины, создания достаточных условий для военнослужащих определены в качестве одного из приоритетных направлений государственной политики. Для этого в воинских частях сформирована здоровая морально-нравственная и духовная обстановка, внедрен отбор на военную службу всесторонне здоровой молодежи.

Проводимая в этом направлении благородная работа еще более укрепила в молодежи чувство личной ответ-

ственности за обеспечение независимости, безопасности нашей страны, неприкосновенности ее границ. Серьезные, служащие на контрактной основе, стали надежной опорой национальной профессиональной армии. Создана система сильной социальной защиты военнослужащих, в рамках принятой государственной программы усилено внимание к обеспечению их современным комфортным жильем со всеми удобствами и возведению других объектов инфраструктуры. В частности, за минувший период Года благополучия и процветания в Сурхандарьинской области более 60 семьям пограничников вручены ключи от новых современных домов. Последовательно продолжается кардинальная реконструкция существующих и возведение новых военных городков, где строятся и сдаются в эксплуатацию школы, пункты бытового обслуживания, детские площадки и спортивные сооружения.

2

сторонности за обеспечение независимости, безопасности нашей страны, неприкосновенности ее границ. Серьезные, служащие на контрактной основе, стали надежной опорой национальной профессиональной армии. Создана система сильной социальной защиты военнослужащих, в рамках принятой государственной программы усилено внимание к обеспечению их современным комфортным жильем со всеми удобствами и возведению других объектов инфраструктуры. В частности, за минувший период Года благополучия и процветания в Сурхандарьинской области более 60 семьям пограничников вручены ключи от новых современных домов. Последовательно продолжается кардинальная реконструкция существующих и возведение новых военных городков, где строятся и сдаются в эксплуатацию школы, пункты бытового обслуживания, детские площадки и спортивные сооружения.

2

## АГРАРНЫЙ СЕКТОР

### Перспективы «сладкой» отрасли

СЕГОДНЯ в нашей стране проводится масштабная работа по расширению выпуска продовольственных товаров и насыщению потребительского рынка качественными продуктами питания.

Наряду с животноводами, садоводами, представителями других сфер аграрного сектора увеличивают производство продукции и пчеловоды республики. К примеру, в Навоийской области только в текущем году организовано свыше 50 новых пчеловодческих хозяйств, а их общая численность составила более 330. В их расположении 27 806 пчелосемей. На развитие отрасли с начала года направлено свыше одного миллиарда сумов банковских кредитов и собственных средств сельских предпринимателей, создано

## «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

### Опыт Узбекистана достоин изучения

В ТАШКЕНТЕ состоялся «круглый стол» на тему «Судебная практика и стандарты отправления правосудия: опыт Узбекистана и международная практика», организованный Исследовательским центром по демократизации и либерализации судебного законодательства и обеспечению независимости судебной системы при Верховном суде Республики Узбекистан совместно с международной организацией «Региональный диалог» (Словения).

Мероприятие проведено в рамках реализации задач, определенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В нем приняли участие члены Сената Олий Мажлиса, судьи Верховного суда и областных судов

по уголовным делам, преподаватели Республиканского центра повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции, а также представители судейского корпуса США Дж. Танхайм и Р. Корди, профессор права Южно-Техасского университета А. Мозаяни.

Отмечалось, что в Узбекистане проводится масштабная работа по демократизации судебно-правовой системы, либерализации уголовного и уголовно-процессуального законодательства, формированию независимой судебной власти, призванной обеспечить надежную защиту прав и свобод человека. В данном направлении достигнуты значительные результаты.

Так, реализован комплекс организационно-правовых мер, направленных на укрепление независимости и самостоятельности суда. Сформирована законодательная база по регулированию отношений в судебно-правовой сфере, которая постоянно совершенствуется. Осуществлена специализация судов, реформирован институт кассации и введен апелляционный порядок пересмотра дел, обеспечено равенство сторон на всех стадиях судо-производства.

2

## В МИРЕ О НАС

### Древние города Узбекистана —

### в обзоре малайзийской газеты

ВЕДУЩАЯ ежедневная англоязычная газета Малайзии «The Star» опубликовала статью о туристском потенциале Узбекистана под названием «Лучшее из Узбекистана».

Автор материала рассказывает о своих впечатлениях от поездки по городам Узбекистана, описывает великолепие архитектурных памятников, а также уникальность богатого историко-культурного наследия и туристских продуктов нашей страны.

«Сказочные города Узбекистана меня поразили — казалось, время повернулось вспять, и я совершил путешествие в историю, — пишет журналист. — Ташкент, Самарканд, Шахрисабз, Бухара были крупнейшими центрами Великого шелкового пути и средневековой цивилизации. В самом сердце легендарной Хивы находится древний «город в городе» Ичан-Кала — музей под открытым небом, где сосредоточены минареты, медресе и мечети, большинство из которых датируется X веком. Самым впечатляющим среди них является минарет Калта-Минор с голубовато-зелеными колоннами.

«Что касается столицы Узбекистана, то здесь вы увидите не только исторические достопримечательности, такие, как комплекс Хазрата Имам, но и современные здания, широкие улицы, ландшафтные парки, украшенные прекрасными скульптурами», — рассказывает в статье.

Советует читателям приобретать сувениры, журналист сообщает, что ремесленники Узбекистана предлагают богатый ассортимент керамической посуды, резных деревянных шкатулок для драгоценностей, шелковых и хлопчатобумажных изделий, ковров и других произведений народного творчества, причем в каждом регионе имеется собственная техника их изготовления.

«Особое значение для узбекского народа имеет город Шахрисабз, в котором родился великий государственный деятель Амир Темур, — отмечает малайзийский корреспондент. — Полководец и его потомки внесли огромный вклад в развитие науки и искусства: внук Амира Темура Мирзо Улугбек был великим астрономом и математиком. Построенная им обсерватория в Самарканде была выда-

ющейся

## Опыт Узбекистана достоин изучения

**1** Внедрен институт примирения, расширена сфера применения института «кабеас корпус». Огромный резонанс в мировом сообществе вызвала отмена смертной казни.

В законодательство введено правило, согласно которому в случае полного возмещения осужденными нанесенного материального ущерба им не назначается наказание в виде лишения свободы. В результате применения этой нормы число лиц, к которым применено наказание в виде лишения свободы, в прошлом году по сравнению с 2000 годом сократилось больше чем наполовину. А с момента принятия закона в отношении более 23 тысяч лиц, возместивших материальный ущерб, назначено наказание, не связанное с лишением свободы. Участники «круглого стола» отметили, что Узбекистан сегодня имеет самый низкий показатель в мире по числу лиц, находящихся в заключении.

В ходе мероприятия также шла речь о сути и значении принятого на основе Концепции Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим реформированием судебно-правовой системы». Им предусмотрены судебный порядок применения мер процессуального принуждения в виде отстранения обвиняемого от должности и помещение лица в медицинское учреждение. Кроме того, из полномочий суда исключено право возбуждения уголовного дела, обязанности оглашения обвинительного заключения по уголовному делу при разбирательстве в суде возложены на прокурора. Эти меры позволили усилить судебный контроль при производстве дознания и предварительного следствия, обеспечить выполнение судами основной функции — справедливое ведение судебного разбирательства.

— Я достаточно осведомлен о реформах в судебно-правовой системе Узбекистана, — говорит судья окружного суда штата Миннесота Дж. Танхайм (США), рассказавший в своем выступлении о процедурах назначения судей в разных странах и предъявляемых к ним требованиях. — Хотелось бы выразить положи-

тельное мнение об Указе главы вашего государства «Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов». Очень важно, что кандидаты на должность судьи будут отбираться из числа хорошо подготовленных, высококвалифицированных кадров, имеющих значительный жизненный опыт, безупречную репутацию, достаточный стаж работы по специальности, прежде всего в правоохранительных органах. К тому же на должность судьи межрайонного, районного (городского) суда по гражданским и уголовным делам и хозяйственного суда теперь могут быть назначены граждане Республики Узбекистан не моложе 30 лет, имеющие высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее пяти лет.

Особый интерес у американских экспертов вызвал также механизм, согласно которому формирование первичного резерва будет осуществлять непосредственно Высшая квалификационная комиссия по отбору и рекомендации на должности судей при Президенте Республики Узбекистан.

Узбекистан с непосредственным участием правоохранительных органов, и этот резерв будет определен как резерв судебных кадров Высшей квалификационной комиссии.

— В вашей стране накоплен большой опыт по обеспечению прав и интересов человека через реформирование судебно-правовой сферы, — говорит профессор права Южно-Техасского университета А. Мозаяни. — Принятый в прошлом году Указ Президента Ислама Каримова «О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы» поднял работу в данном направлении на новую ступень. В нем охвачены такие вопросы, как дальнейшее повышение роли судебных органов в государственном управлении, усиление необходимых правовых и социальных гарантий для независимого судопроизводства и защиты социального статуса работников судебных органов. В основу этого заложена цель — широкое обеспечение независимости судебной власти, более надежная защита прав и интересов граждан.

В рамках «круглого стола» состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам эффективной реализации задач, определенных в вышеизложенных указах Президента Республики Узбекистан.

Машкура ЗАХИДОВА.

### ПРОИЗВОДСТВО

## Растет потенциал села

**В СЕЛЬСКИХ районах Сырдарьинской области путем создания новых и технического переоснащения действующих производств наращивается объем выпуска промышленной продукции и продуктов питания.**

К примеру, ввод в эксплуатацию в Гулистанском районе ЧП «Меридан хамкор савдо» позволил наладить здесь выпуск пищевого концентриата — крахмальной патоки, необходимой в кондитерском производстве. Мощность частного предприятия, где обрели работу 20 сельских жителей, составляет около 700 тонн готовой продукции в год.

Однако его руководитель предприниматель Набиходон Аппокхонов не намерен останавливаться на достигнутом. До конца

года он планирует установить в цехах дополнительное оборудование стоимостью 200 тысяч долларов, что позволит увеличить производственную мощность до одной тысячи тонн и принять на работу еще нескольких сельчан.

Важно отметить, что прежде крахмальную патоку кондитеры республики вынуждены были приобретать за рубежом, затрачивая на это немалые валютные средства.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш соб. корр.

## Перспективы «сладкой» отрасли

**1** В регионе уже налажено производство необходимого инвентаря — ульев, рамок, масок, а в Хатырчинском, Канимехском, Навбахорском районах и областном центре открыто шесть специализированных магазинов, где реализуются мед и другая продукция пчеловодства. Также регулярно проводятся специализированные ярмарки.

— Наш край богат медоносными растениями, что открывает широкие перспективы для развития отрасли, — говорит опытный пчеловод, руководитель фермерского хозяйства «Зархандиёр» Кызылтепинского района Санжар Рузиев. — Мы, например, ежегодно со 140 пчелиных семей получаем в среднем до полутора тонн меда. Но для высоких сборо- в жаркие летние месяцы необходимо соверши- пять — шесть кочевок на

различные медоносы. Вывозим пчел в степи, пустыни, на хлопковые плантации, в горы Нуриатинского района, Кашкадарьинской и других областей. Словом, пчеловодство — целая наука, где каждый день узнаешь что-то новое.

К сказанному добавим, что данная



сфера деятельности служит еще и повышению уровня жизни сельчан, поскольку продукция пчеловодства приносит хорошие дивиденды, способствует росту

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

### МЕРОПРИЯТИЯ

## В помощь земледельцам

**В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре состоялась пресс-конференция, организованная ГАК «Узкимёсаноат» и посвященная теме оказания агрохимических услуг земледельцам.**

Как отмечалось в ходе мероприятия, услуги территориальных акционерных обществ «Кишлукхаликим» помогают повышать плодородие земель и получать высокие урожаи различных сельскохозяйственных культур.

В настоящее время по всей республике действует широкая сеть районных и межрайонных филиалов территориальных АО «Кишлукхаликим», специализированных баз и торговых точек, оказывающих агрохимические услуги производителям сельхозпродукции. В частности, 139 районных и межрайонных филиалов, а также более 900 торговых точек во всех регионах республики своевременно обеспечивают минеральными удобрениями фермерские хозяйства, выращивающие хлопчатник и зерновые в рамках госзаказа, а 14 специализированных баз и свыше 800 торговых точек поставляют минеральные удобрения

для хозяйств и личных подворий вне госзаказа. 32 районных филиала занимаются реализацией дефолиантов и других химических средств.

Территориальные АО «Кишлукхаликим» также готовят и реализуют фермерским хозяйствам смесь органических и минеральных удобрений — компост, доставляя его минеральные и органические удобрения прямо на поля, занимаются внесением «витаминов роста» на площадях, отведенных под хлопок, зерно и повторные посевы, обрабатывают их растворами минеральных удобрений в виде суспензии, проводят дефолиацию хлопчатника.

Только за первое полугодие нынешнего года территориальными акционерными обществами «Кишлукхаликим» оказано агрохимических услуг земледельцам республики на сумму около 20 миллиардов сумов.

Собир АЛИЕВ.

### Народное слово

http://narodnoeslovo.uz  
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

19 сентября 2013 года

## Спокойствие страны — в надежных руках

**1** Последние способствуют не только укреплению здоровья военнослужащих и членов их семей, но и воспитанию молодежи физически здоровыми и духовно развитыми личностями.

— В спортивном сооружении для военнослужащих наши дети занимаются такими видами спорта, как мини-футбол, баскетбол, волейбол, содержательно проводят свой досуг, — говорит председатель схода граждан махалли «Болдири» Сурхандарьинской области Нормумин Хамраев. — Здесь созданы все условия для занятий спортом. Наблюдая за организованными среди молодежи различными соревнованиями, мы по праву гордимся тем, что живем в такой мирной и благоустроенной стране, границы которой надежно охраняются.

Подобные условия, создаваемые на местах, являются важным фактором воспитания молодого поколения в духе любви к Родине, уважения национальных ценностей. Формируется новое, физически и духовно здоровое молодое поколение подлинных патриотов, способное обеспечить мир и спокойствие в стране.

— Мой старший сын Хуснуддин в нынешнем году вернулся со срочной военной службы. Пока он служил, я ездил его проводить и остался довolen созданными в воинской части условиями и царящей там здравой атмосферой, — говорит житель Денауского района Норматам Ходжаназаров. — За образцовую службу ему выдали рекомендацию для поступления в вуз. Успешно пройдя тестирование, он стал студентом Термезского государственного университета. Мы благодарны Президенту страны за такую заботу о людях.

Сегодня в нашей стране защита Родины является не только конституционным долгом, но и высокой честью. Ведь для солдат в воинских частях созданы все условия. В их распоряжении просторные и уютные спальные помещения, столовые, библиотеки и современные спортивные залы и площадки.

— Вот уже восемь лет я, отслужив срочную военную службу, на контрактной основе несу охрану государственной границы, — говорит младший сержант Азиз Исаев. — Накануне 22-летия независимости нашей страны указом Президента я был награжден медалью «Содик хизматлари чун». Esta награда вдохновила меня и обязывает повысить свою ответственность за надежную охрану наших границ.

Широкомасштабные реформы, направленные на всестороннее развитие нашей независимой страны, обеспечение мира и спокойствия, межнационального согласия, стабильных темпов экономического роста и благополучия населения, вызывают восхищение и у зарубежных гостей.

— Происходящие в вашей стране преобразования и созидательная работа являются результатом мира и спокойствия, — говорит турист из Индии Маниш Кумар. — Я позавидовал вам, увидев произошедшие в Термезе колоссальные изменения, особенно радость детей и твердую уверенность людей в завтрашнем дне.

Холмумин МАМАТРАЙМОВ, корр. УЗА.

## Инновации, модернизация, успех



**1** По словам помощника главы представительства Ван Вэя, для их компаний, которая на мировом рынке уже более 10 лет, наша страна является стратегическим партнером, и работать здесь, осуществляя наземное проектирование, в том числе и «под ключ», консультирование, управление объектами в нефтегазовой сфере, им очень комфортно.

— У нас за плечами уже немало совместных с узбекской стороной проектов, и имеющейся здесь развитой инфраструктуре, квалифицированных кадрах и благоприятных

условиях для инвесторов уверен, что наше партнерство будет только развиваться, — отметил китайский специалист.

Благоприятный инвестиционный климат привлекает сегодня в Узбекистан большое число зарубежных компаний. И это видно по количеству участников данных выставок.

Как было отмечено на открытии мероприятия, наибольшие масштабные вложения предусмотрены в энергетический сектор страны. Это обусловлено ключевой ролью отрасли.

Настоящая альтернативной для традиционной энергетики в рамках выставки «UzEnergyExpo-2013» стали стенды, представляющие возобновля-

емые источники энергии. Сейчас это направление активно развивается, и многие специалисты сходятся во мнении, что рано или поздно альтернативная энергетика все-таки придется на смену традиционной. Во всяком случае по скоплению посетителей у стенда именно этой продукции можно было судить, насколько это направление не только модно, но еще и очень востребовано. В частности, компания «Elixir Gano», занимающаяся установкой солнечных батарей, электрогенераторов, работающих с помощью ветра, воды и т. д., впервые обнародовала здесь свою разработку — поворотную установку, на которой крепится солнечная панель. Как пояснил генеральный директор компании Фарход Шамахмудов, она очень удобна в эксплуатации, так как способна автоматически поворачиваться, реагируя на перемещения дневного светила. Предназначена установка как для промышленных, так и бытовых нужд.

В свою очередь компания «Jahon & K», представленная в секторе промышленного строительства и вентиляции, предложила посетителям современное вентиляционное оборудование. Это промышленные вен-

тиляторы разного давления, воздушные клапаны и фильтры, пылеулавливающие агрегаты, приточные камеры, вентиляторы и кондиционеры. С учетом того, как активно сегодня в республике строятся новые объекты, в частности, производственные предприятия, спрос на такую продукцию особенно возрастает. Для одного только Литейно-механического завода ГАЖК «Узбекистон тэмир йуллари», который недавно был реконструирован, предприятие поставило немало вентиляционного оборудования, обеспечивающего продуктивность производственного цикла. А есличесть, что в Год благополучия и процветания в рамках жилищного строительства на селе запланировано возведение 10 тысяч домов по типовым проектам на 353 сельских массиах, то можно легко оценить масштабы развития строиндустрии в стране в целом, что ведет к развитию смежных производств.

Среди экспонентов «UzChemPlastExpo» наиболее примечательным стал стенд отечественного предприятия «Кимёфарминвест», занятого в оптовой торговле востребованной химической продукцией — сырья технического и

пищевого назначения, химреактивов, лабораторной мебели и приборов и т. д. По словам главного менеджера Дилюшда Махмудова, компания собирается открывать собственное производство на базе местного и завозимого сырья. Например, осваивая выпуск гидразин-гидрата, столица необходимого в электротехнической промышленности. С учетом того, какое внимание сегодня в химической отрасли уделяется модернизации производств, созданию новых предприятий, выпускающим импортозамещающую и экспортноориентированную продукцию, ООО делает привлекательный выбор.

Следует отметить, что с каждым годом в промышленных выставках прибавляется число отечественных предприятий, выпускающих конкурентоспособную, импортозамещающую продукцию. Проведение таких мероприятий дает уникальную возможность местным производителям представить промышленную продукцию широкому кругу специалистов и конечным потребителям. С другой стороны, участие иностранных компаний способствует привлечению в страну высокотехнологичного оборудования, что в свою очередь также приводит к повышению качества и расширению ассортимента конечной продукции промышленных предприятий Узбекистана.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.



19 сентября 2013 года

«ЯНГИ АВЛД-2013»

# Десять лет вместе

В ЭТОМ году из самых любимых и популярных детских инициатив Фонда Форум — фестиваль детского творчества «Янги авлод» — отметит свое десятилетие. Анкеты для участия в конкурсе, который стал своеобразной моделью по выявлению и дальнейшему развитию таланта одаренных детей Узбекистана, принимаются до 1 октября в областных и районных отделениях детской организации «Камалак».



Фото Х. Пайдова.

В фестивале, который дает шанс заявить о себе, могут принять участие детские творческие коллективы и сольные исполнители от 6 до 14 лет. Свои способности ребята проявят по таким направлениям, как классика, вокал, национальные инструменты, танцы, ИЗО, поэзия, литература и театральный сценарий. За девять лет в нем приняли участие более 127 тысяч детей из всего Узбекистана, победителями стали 3 361 человек. Лауреаты фестиваля, как и победители Республиканского конкурса одаренной молодежи «Келажак овози», получают дальнейшую поддержку Фонда Форум. Так, юным дарованиям оказывается содействие, например, в участии в международных фестивалях, конкурсах.

За время своего существования проект «Янги авлод» обрел широкую популярность среди юного поколения узбекистанцев. Его успех стал основой для открытия одноименных центров детского творчества в Ташкенте и Самарканде, где сегодня проходят обучение более двух тысяч детей по таким направлениям, как компьютерная грамотность, актерское мастерство, рисование, пение, танцы, шахматы, рукоделие и другие.

Арина ЯКУПОВА.

